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   قطاعيةالمحاسبة الالدورة العادية في مقياس  امتحان  
 (اط نق 09 : ) السؤال الأول
 : نشاط مؤسسة زراعيةانات التالية حول لتكن لديك البي

 عمليات المؤسسة الزراعية: 01جدول 
 البيان  التاريخ 

2018/04/15 
خراف ولدت داخل   10منها  ،دج 380000 الإجمالية تهااللحوم، حيث كانت قيمللتسمين وإنتاج خروف  30حيازة 

لها للحضائر، ومن المفترض اعتبار فترة بقائها في  ادخإ و  نقدا  ، والباقي تم شراؤهادج للواحد 8000وبقيمة  المؤسسة
 طويلة الأجل. المؤسسة ب

2018/06/13 

  دج  500000بقيمة  عن طريق البنكوهي بالغة شراؤها بقرة تم  28، منها لإنتاج الحليب ةر بق 35على  حازت المؤسسة
ة الأبقار حديثة لرعاي ؛ حيث تقدر المؤسسة أن تتحملدج للواحدة 40000بقيمة  ولدت داخل المؤسسةالباقي ، و للواحدة
،  دج 90000 مصاريف أدوية، دج 300000 مصاريف الأعلافموزعة كما يلي: تكلفة  خلال هذه السنة الولادة

  أجور العمال ، بالبنك 140000 أقساط التأميندج نقدا،  80000 أتعاب البيطري ، دج 30000 مصاريف مواد العناية
 . دج 200000

، وأستلمتها بعد شهر، حيث الدولة من دج عن طريق إعانة  20000000حازت المؤسسة على معدات فلاحية بقيمة  2019/01/15
 سنوات. 5عمرها الانتاجي  سيكون 

 دج.  25000ما قيمته د حصاده  ك العمال منه بع، واستهلدج بالبنك 5000000اشترت المؤسسة حقل قمح جاهز بقيمة  2019/03/13
     ملاحظات: 

 لا يؤخذ بعين الاعتبار الرسم على القيمة المضافة.  
 المطلوب:

 حدّد ثلاث خصائص لمحاسبة المؤسسات الزراعية. .1
 .سجل محاسبيا عمليات المؤسسة الزراعية .2

  نقاط(  11):  السؤال الثاني

  للمشروع ب ـجمالي الإ ؛ حيث يقدر السعر" المعماريةلتكن لديك البيانات التالية حول مشروع للبناء تقوم به مؤسسة " 
سنوات، وبتكلفة  3، حيث سيتم إنجاز المشروع خلال 2017/ 01/ 01دج خارج الرسم، وذلك بتاريخ  مليون  40

 . دج مليون  34.5بـ  في بداية المشروع إجمالية مقدرة
 نجاز المشروع.إخلال مدة  المؤسسةالمتكبدة من طرف   التكاليف  ياجمال 02يوضح الجدول 
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 ملاحظات:
 ؛غير مدرج في التكلفة نقدا دج 10000دفتر الشروط ثمنه  −
 دج؛ 100000اهتلاك شاحنات لم تدخل في عملية الإنشاء بقيمة  التكلفةتضمن مبلغ   2018في سنة   −
ما قيمته  ب تخص المشروع تضمن مبلغ التكلفة مصاريف مقاولة من الباطن لخدمات  2019في سنة  −

 ؛ دج 200000
 عليها في العقد؛ دج من المصاريف الأخرى لكل السنوات غير متفق   50000ضمن مبلغ التكلفة  ت −
من مبلغ الأشغال   %3اقتطاع الضمان و من مبلغ رقم الأعمال المحقق خارج الرسم؛  %5التسبيقات تشكل  −

 ؛داخل الرسم المنجزة
 زيادة التكلفة الإجمالية؛ تقديرتم   2017سنة   يةنها في −
سيتم تسوية المستحقات المالية للمشروع عن   13/05/2020، وفي 2020/01/01في يسلم المشروع  −

 شهر تتم تسوية اقتطاعات الضمان عن طريق البنك أيضا؛ 12طريق البنك، وبعد 
   .%19الرسم على القيمة المضافة   −

 : المطلوب
 .(كثرطر على الأأس 3) مثل هذا العقد ما الفرق بين طريقة نسبة التقدم وطريقة الإتمام في معالجة  −
 .سجل محاسبيا مراحل إنجاز المشروع، و نسبة التقدمأحسب النتيجة المجمعة للمشروع وفقا لطريقة   −

 
 . للجميع بالتوفيق

 
 


